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Egy roma származású panaszos
a nemzetiségével összefüggő
vélt megkülönböztető bánás-
mód miatt az illetékes telepü-
lési önkormányzat jegyzőjének
birtokvédelmi eljárását kifogá-
solta. Az ombudsmanhelyettes
az eljárása végén felhívta mind
a panaszos, mind pedig az ön-
kormányzat figyelmét a konflik-
tuskezelő és vitarendező eljárás
igénybevételének lehetőségére.

Egy német nemzetiségű pana-
szos azt sérelmezte, hogy egy
magánszemély Facebook közös-
ségi oldalán közzétett, nagy
nyilvánosság számára is hozzá-
férhető bejegyzése megítélése
szerint nemzetiségi hovatarto-
zásával összefüggésben sértette
a becsülethez és jóhírnévhez
való jogát, illetve a német nem-
zetiségi közösség méltóságát

Egy roma nemzetiségű pana-
szos védőnő elleni panasszal
fordult a nemzetiségi biztos-
helyetteshez. Beadványában a
várandósgondozása keretében
megtett védőnői intézkedése-
ket kifogásolta.

A biztoshelyettes vizsgálta
egy román nemzetiségű
panaszos beadványát, akit
szomszédai a származása
miatt is szidalmaztak. Az
ügyben garázdaság miatt
büntetőeljárás indult.

Egy roma nemzetiségű pana-
szos lakhatási ügyében – élet-
kezdési és egzisztenciaterem-
tési nehézségeit megosztva –
fordult segítségért a nemze-
tiségi biztoshelyetteshez. Úgy
vélte, hogy roma származása
miatt került hátrányba az
önkormányzati bérlakás igény-
lései során. 

Egy nagyközség roma nemze-
tiségű polgára ingatlan elővá-
sárlási jogával összefüggő, az
adott települési önkormányzat
hirdetményi kötelezettségét ki-
fogásoló panaszával fordult a
nemzetiségi biztoshelyetteshez.
A panaszos azt sérelmezte, hogy
az elővásárlási joggyakorlással
kapcsolatos önkormányzati hir-
detmény csak az interneten
jelent meg, az önkormányzati
hirdetőtáblán azonban nem
szerepelt, továbbá úgy vélte,
hogy roma származása miatt
akarják őt és családját elűzni
jelenlegi lakóhelyükről.
 

Egy roma nemzetiségű pana-
szos végrehajtási ügyében for-
dult ismételten a nemzetiségi
biztoshelyetteshez. Sérelmezte,
hogy a végrehajtást kérő
elzárkózott mindennemű meg-
egyezéstől, illetve a panaszos
tartozásának részletekben tör-
ténő fizetésének engedélye-
zésétől is. A nemzetiségi biztos-
helyettes részletes tájékozta-
tással tudta elősegíteni a
panaszos jogérvényesítési lehe-
tőségeit.
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A panaszos beadványában azt sérelmezte, hogy a büntetés-végrehajtás állományába tartozó

szomszédai hónapok óta „zaklatják” őt és a családját, továbbá a származásukra is tekintettel

becsmérlő kifejezésekkel illetik a panaszost és kisgyermekeit. A panaszos egyik este kihívta a

rendőröket, mert a szomszédai hangoskodtak és tűzijátékot lőttek fel. A rendőrök távozását

követően vita alakult ki a panaszos és szomszédai közt, melynek során a kilenc hónapos

gyermekét karjában tartó panaszost – állítása szerint – a szomszédnője megrángatta. A

panaszos feljelentést tett a rendőrségen, valamint több hatósággal is felvette a kapcsolatot.

A panasz alapján a biztoshelyettes megkereste a helyi rendőrkapitányság vezetőjét. 

A kapitányságvezető tájékoztatása szerint a konkrét esetben a panaszos bejelentése nyomán

a rendőrség beosztottja a helyszínen intézkedett, és a hangoskodó személyeket

figyelmeztetésben részesítette. A garázdaság vétsége miatt tett feljelentést pedig áttették a

nyomozás folytatására hatáskörrel rendelkező nyomozó ügyészségre. A büntetőeljárásról

szóló törvény értelmében ugyanis kizárólag az illetékes nyomozó ügyészség jogosult a

nyomozás lefolytatására a büntetés-végrehajtás hivatásos állományú tagja által elkövetett

bűncselekmény miatt. 

A biztoshelyettes a folyamatban levő nyomozásra tekintettel hatáskör hiányában lezárta az

ügyet, részletesen tájékoztatta azonban a panaszost a nyomozás során gyakorolható sértetti

jogokról. 
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